

今日日照

汽车

# 20余位报名佳丽参加面试

## 车模报名时间截止到4月5日

本报3月31日讯(记者 张永斌)3月30日下午,齐鲁晚报主办的首届日照春季车展组委会首次对报名车模的佳丽进行了面试。想一展风采的佳丽可以继续报名,报名时间截止到4月5日。

首届日照春季车展面向全市招募车模后,不少佳丽纷纷发来邮件报名或拨打本报报名电话进行咨询。3月30日下午,首届日照春季车展组委会对报名车模的佳丽进行了面试,共有20余位车模参加。从面试现场看,这些佳丽个个青春靓丽,有的佳丽还有一些才艺。经过面试,组委会初步确定了部分车模名单。

一位报名的刘姓女孩说:“日照的优秀女孩很多,阳光、大海配上本地的美女车模,一定会成为车展上一道独特的风景。”另一位女孩说,首届日照春季车展组委会为佳丽提供了一个展示风采的好机会,她若最终入选,一定好好把握。香车配美女似乎早已成为定律,在汽车丽人婀娜多姿的倩影、甜美动人的微笑的衬托下,各色不同的香车也星光熠熠。而车展选址地太阳广场临近蔚蓝大海,场地宽阔,更给香车和美女车模们提供了更多展示的空间。

组委会工作人员表示,首届日照

车展将有近30个著名汽车品牌的200余款车型参展,“如此一来,对车模的需求量较大,而要求也较高。”具有较好的外形基础、身材匀称、有亲和力的女孩都可以报名参加。

佳丽可通过两种方式进行报名。报名热线为8308119,在工作人员的提醒下报名登记。此外,也可将个人全身照片至少两张(生活照、艺术照均可),以及简历(至少包含年龄、身高、职业、联系方式等基础信息)发送至邮箱qlwbm21@126.com,邮件标题标明“应聘车模”字样。如有网络相册和个人博客等,可发送相关链接。



各式豪车。(资料片)

## 多款豪车 将亮相春季车展

### 市民可享受“豪门盛宴”

本报3月31日讯(记者 张永斌)多款豪华驾车将亮相车展,市民可享受“豪门盛宴”。4月9日—10日,由齐鲁晚报主办的首届日照春季车展将在太阳广场举行。另人垂涎的多款豪车将震撼亮相。

3月31日,记者从齐鲁晚报首届日照春季车展组委会获悉,多款豪车届时将集体亮相,在本届车展上挑战车迷们的视觉极限,让车迷一站式挑得满意,买得安心。而同时,近30个著名汽车品牌的200余款其他车型也将悉数参展。

英语中称豪华汽车为super-luxury cars,不仅是一种身份的象征,更是对生活的一种享受。因为豪车有着齐全的安全、舒适性配置及豪华的高科技设备,因此价位比普通车高出许多。豪车轴距一般在2.5米以上,发动机排量则大于2.5升。

作为奉献给豪华车市场主流消费者的产品,亮相车展的凯迪拉克赛威为高端商务人士专属打造,尽显胆识魄力的独特风格。豪迈气派

的外观、尊贵考究的内饰、专属顶级的配置所塑造的艺术感,成为凯迪拉克品牌赛威的最好注解。

记者了解到,作为豪车界的“大亨”,宝马将派出5系和7系轿车参展。“设计与舒适,安全和性能”——这就是宝马5系汽车的内在特质,将带领选购者进入汽车设计的至高境界。而宝马7系列轿车动感强劲,同时又具有超出其他轿车的平稳和敏捷。

而作为世界上最成功的高档汽车品牌之一的奔驰将选择S350、C300、E350等车型参展,其中,E350将直降数万元回馈消费者。宝马其完美的技术水平、过硬的质量标准、推陈出新的创新能力,以及一系列经典轿跑车款式令人称道。其三叉星也已成为世界上最著名的汽车及品牌标志之一。

记者从组委会了解到,各参展厂商将在市民购车时提供专业的咨询服务,帮助车迷在观赏的同时,了解到专业的汽车知识,体验到浓郁的汽车时尚文化。